

# Большая перемена

ГБОУ СОШ с. Домашка

выпуск № 6 сентябрь 2014 г.

## С праздником, дорогие педагоги!



Я часто думаю, как много значит в нашей жизни слово работа. Работой зовут и шаг альпиниста, и выход артиста, работа и у штурвала корабля, и у руля самолета. Говорят, работа бывает хорошей, упойтельной, выдающейся, праздничной и парадной, будничной и вдохновенной. А работа учителя, какая она?

Что значит быть учителем? Что же все-таки самое главное в профессии педагога?

Учитель... Какое высокое у него назначение... Именно он дарит юному человеку тот бесценный багаж знаний, без которого немислима дорога в будущее. Профессия учителя существует еще с древних времен и всегда считалась одной из самых уважаемых в мире. Однако за последнее время роль

учителя изменилась. Современный педагог - это учитель - наставник, учитель - мудрый собеседник, учитель - мастер, способный научить своего воспитанника самостоятельно добывать знания. Успех обучения лежит в сотрудничестве учителя и ребенка. Сотрудничество - это когда обе стороны интересны друг для друга.

Быть учителем - значит уметь общаться с детьми, видеть мир их глазами. Учитель - не только проводник знаний, но и создатель культуры, притом самой тонкой, изысканной, душевной. Как в театре, ему нужен дружный эмоциональный отклик тех, с кем он общается - ребят.

Быть учителем - значит, уметь заинтересовать учеников своим предметом, уметь быть артистом на каждом уроке. Ведь какого учителя ждут школьники? Умного - да; эрудированного - конечно; грамотного - безусловно. И все-таки оригинального! с выдумкой! Только тогда творчество учителя становится творчеством ученика, а именно такая личность - креативная, разносторонняя, интересна детям.

Какими же еще качествами должен обладать современный учитель? Гуманность и толерантность, настойчивость и мобильность, ответственность и преданность своей профессии, креативность и оптимизм - все важно, чтобы быть учителем с большой буквы. Конечно, это непросто. Необходимо работать над собой, чтобы работа учителя стала вдохновенной, творческой, любимой. Возросли требования к педагогам, изменились дети и их отношение к учителям, но быть учителем - значит, уметь находить подход к каждому ученику. Итак, работа учителя... Как много она значит в нашей жизни. Как много значат для нас ученики, ведь у каждого из них в душе есть колокольчик. Важно услышать его, чтобы он зазвенел нам в ответ.

*Уважаемые педагоги!*

*От всей души поздравляем вас с вашим профессиональным праздником - Днём Учителя!*

*Пусть в ваших сердцах никогда не погаснет огонёк любви, пусть ваши уроки будут интересны. Счастья, мира, любви вам!*

## С днём добра и уважения!

*"Можно ли сказать, что старость делает нас неспособными к делам? К каким именно? К тем, которые свойственны юношеству и требуют силы. Но разве не существует ничего, к чему был бы способен старик, что можно было бы делать при здоровом уме и ослабленном теле?"*



*(Цицерон Марк Туллий)*

Международный день пожилых людей отмечается ежегодно 1 октября с 1991 года согласно решению Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций В России День пожилых людей отмечается также 1 октября на основании Постановления Президиума Верховного Совета РФ от 1 июня 1992 года.

Общественные организации и фонды устраивают в этот день различные благотворительные акции.

Пока мы молоды, мысль о старости кажется нам такой далекой и даже невозможной. Нам кажется, что мы будем всегда молоды, но... Жизнь быстротечна, годы проходят быстро, и в какой - то момент человек начинает понимать, что он пополняет ряды бабушек и дедушек.

Цель проведения Дня пожилых людей - привлечение внимания общественности к проблемам людей пожилого возраста, к проблеме демографического старения общества в целом, а также к возможности улучшения качества жизни людей преклонного возраста.

Для человека здорового, бодрого, полного сил, старость - понятие относительное. И в преклонном возрасте можно принести много пользы обществу и себе, если жить полнокровно. И не слушайте тех, кто говорит, что если вам за ..., то время упущено. Избежать старости нельзя, но и поддаваться, не сопротивляясь, не стоит. Человек в силах отодвинуть ее на один другой десяток лет. Одни ощущают старость в 40 - 50 лет, другие и в 80 чувствуют себя молодыми. Все зависит только от нас самих. Учиться рациональному образу жизни не поздно в любом возрастном периоде.

1 октября в нашей школе прошёл праздник, посвящённый чествованию наших коллег старшего возраста. В доброй, непринуждённой обстановке бывшие учителя и работники школы посмотрели концерт, подготовленный учениками школы, танцы, песни, стихи, кукольный спектакль. Мы думаем, что такая встреча прибавила сил и бодрости нашим уважаемым коллегам. В завершении концерта все участники попробовали чай с тортом. Здоровья вам и вашим семьям.

# ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ

## Спортивная жизнь

1 августа ребята нашей школы приняли участие в районных соревнованиях сдачи норм ГТО. Наши ребята справились с задачей: на серебряный значок сдали Аитова Лена, Козлова Наташа, Александров Никита, Никитин Даниил. На золотой значок - Морозов Саша, Кржевицкий Георгий, Козлова Алёна, Шаповаленко Женя.

23 сентября приняли участие в финале Кубка района по футболу. Заняли 2 место, уступив ребятам из Комсомольской СОШ.

26 сентября ездили в село с. Покровка на кросс Симонович Лена 1 место, Мартышин Саша 3 место, остальные в десятке.

1 октября ездили на область за Кинельский район.

27 сентября приняли участие на Первенстве ДЮСШ по футболу среди учащихся 21004 г.р и младше и заняли 3 место.

Так держать!

Курочкина О.Ф.

## Выставки в школе

1 октября в школе были организованы выставки: осенних букетов, поделок из природного материала, а так же выставка работ кружков.



## Этнографический фестиваль

### "Волжские забавы"



27 сентября наши ребята приняли участие в 7 игровом этнографическом фестивале «Волжские забавы».

Девочки продемонстрировали своё умение шить народные костюмы, выполнять работы по изготовлению поделок из природного материала, изготавливать обереги. В результате наши девушки завоевали несколько наград: Шафеева

Лилия стала победителем конкурса «Коса – девичья краса», Кананыхина Анна заняла 2



место в номинации «Самый оригинальный осенний букет», Кузнецова Татьяна - 3 место в номинации «Самая оригинальная осенняя скульптура»  
Большое спасибо родителям, организовавшим эту поездку.

Корытина Л.В.



## Праздники в школе

2 октября в нашей школе проходил традиционный День дублёра. Это мероприятие приурочено к празднованию Дня учителя. Учащиеся 11 класса в этот день взяли на себя управление школой. Во всех классах учителя-дублёры провели уроки, организовали весёлую динамическую перемену. Для учителей был организован сладкий стол. А в конце дня ребята показали концерт. Песни, танцы, сценки порадовали педагогический коллектив и работников школы.

Большое спасибо учащимся 11 класса.

Пушкарёва И.А.

